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1. 4. 2023, SOBOTA1. 4. 2023, SOBOTA
MÁM DESAŤ!!!MÁM DESAŤ!!!
Dnes bol ÚPLNE NAJVIAC MAXI MEGA SUPER DEŇ!!!ÚPLNE NAJVIAC MAXI MEGA SUPER DEŇ!!!
Tak ako som chcela, boli sme všetci v útulku aj s Bobinom, 
s rodičmi, so Sárou, s jej mamkou, Lujzou a Badym, prišli 
Majo s Tedym a Ďuri, ktorý sa TOTÁLNETOTÁLNE vyjašil s Edym.  
Keď ich ocko sledoval, dokonca vyhlásil: „Edy by bol psík 
presne preňho! Možno by sme mohli porozmýšľať, či si ho 
nevezmeme.“ Lenže ja som sa na ocka STRAŠNESTRAŠNE krivo kukla, 
lebo, HALOOO HALOOO , Bobino tu bol skôr a je to psík PRESNEPRESNE pre 
mňa a toho mi NIKDY NECHCEL DOVOLIŤ!!!NIKDY NECHCEL DOVOLIŤ!!! Ockovi asi 
došlo, čo povedal, lebo sa hneď vrhol na Bobina, že aj on  
je dobrý psík, takže sme sa všetci upokojili.
Je však pravda, že keď sme šli domov, Ďuri za Edym 
STRAŠNE STRAŠNE reval a mamka s ockom robili všetko, aby ho 
nejako utíšili, ale nešlo im to. Tak som Ďurimu nasľubovala, 
že keď podrastie, bude chodiť do útulku s nami, a konečne 
sklapol.
Celá oslava bola presne taká, akú som chcela. Bolo krásne 
počasie, aj keď dosť zima, ale bolo nám to jedno, lebo sme 
zjedli celú tortu, vypili všetky limonády, zabavili sme sa, prešli 
sme sa a boli sme TOTÁLNE ŠŤASTNÍ TOTÁLNE ŠŤASTNÍ .

2. 4. 2023, NEDEĽA2. 4. 2023, NEDEĽA
Čo som dostala na narodky:
NOVÝNOVÝ MOBIL!!!MOBIL!!!
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Dedkovia a babky mi poslali KOPUKOPU PRACHOV!!!PRACHOV!!! Spolu až 
200 EUR 200 EUR , nikdy som toľko peňazí pokope ani nevidela! SOMSOM 
BOHATÁÁÁ!!!BOHATÁÁÁ!!!
Džidžiny mi spravili NENORMÁLNYNENORMÁLNY darček – rozbaľovacie 
škatule, pričom v jednej obrovskej bolo schovaných ďalších 
asi tridsať menších, takže som len TRHALATRHALA papier a hrozne 
sme sa smiali, kým som došla na koniec. A tam bol KUFRÍK KUFRÍK 
S GÉLOVÝMIS GÉLOVÝMI FIXKAMI!!!FIXKAMI!!! Džidžiny PRESNEPRESNE vedia, čo 
milujem, sú to úplne NAJ-NAJ-NAJNAJ-NAJ-NAJ kamošky!!!
Ďuri mi nakreslil obrázok dvoch pokémonov, ako sa režú 
do krvi. To je na narodky úplne vhodná téma, preto sme, 
samozrejme, všetci chytili hysák a Ďuri sa rozreval.
Strýkovci mi poslali voňavú kozmetiku: 
penu do kúpeľa, telové mlieko a sladký 
jahodový balzam na pery, MŇAM!MŇAM!
Majo mi sľuboval prekvapko 
a nesklamal. Vyrobil mi 
DESAŤDESAŤ kupónov s ponukou 
prác, ktoré pre mňa tento  
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rok urobí, keď to budem potrebovať – stačí, keď mu ten 
kupón prinesiem: 
   trikrát UPRACEUPRACE IZBU IZBU ,
   trikrát POVYSÁVAPOVYSÁVA BYT BYT ,
   dvakrát mi SPRAVÍSPRAVÍ DESIATU DESIATU ,
   raz ma vezme, KAMKAM BUDEMBUDEM CHCIEŤ CHCIEŤ ,
   a raz mi pomôže VYMYSLIEŤVYMYSLIEŤ VÝHOVORKU VÝHOVORKU , keď sa 

budem potrebovať niekde uliať.
To posledné sa mamke ani ockovi veľmi nepáčilo, ale čo na tom, 
je to DARČEKDARČEK a oni s tým NEMÔŽUNEMÔŽU NIČNIČ SPRAVIŤ SPRAVIŤ , HEHEHE!HEHEHE!
Úplne na konci celej blahoželačky ku mne prišla mamka 
a podala mi ešte jeden balíček. Nechápala som, prečo mi 
ho nedala spolu s mobilom, ale ona ma len poprosila, nech 
ho rozbalím, až keď budem sama, a rozhodnem sa, čo s ním 
urobím. 
Dostala som NOVUČKÝ NOVUČKÝ  KRÁSNYKRÁSNY DENNÍK DENNÍK , do ktorého  
si môžem písať o všetkom, čo sa mi stane. Pamätám sa, aká 
som bola zdutá, keď som denník dostala minulý rok. Lenže  
už mám DESAŤ!DESAŤ! Písať doň bude teraz niečo ÚPLNEÚPLNE INÉ INÉ . 
Som totiž NENORMÁLNENENORMÁLNE ZVEDAVÁ ZVEDAVÁ , čo mi tento rok 
prinesie.

3. 4. 2023, PONDELOK3. 4. 2023, PONDELOK
MAŤMAŤ NARODKYNARODKY JEJE STRAŠNESTRAŠNE SMUTNÉ!!!SMUTNÉ!!!
Po víkende, keď všetci riešili len mňa a že už mám desať,  
som prišla do školy a tam to neriešil VÔBECVÔBEC NIKTO! NIKTO! A čo  
je najhoršie, TOTÁLNETOTÁLNE NIČNIČ SASA NEZMENILO!!!NEZMENILO!!!



10

Čakala som, že keď budem mať desať, veci budú nejako iné. 
Lenže nie sú.
Oliver sa so mnou stále NEBAVÍ NEBAVÍ .
Ema na nás kuká ako HLADNÁHLADNÁ SOVA SOVA .
A Viki s Miou sú rovnako hnusné ako minulý týždeň.
OTRAVA!!!OTRAVA!!! NECHNECH UŽUŽ MÁMMÁM JEDENÁSŤ!!!JEDENÁSŤ!!!

4. 4. 2023, UTOROK4. 4. 2023, UTOROK
POZAJTRAPOZAJTRA SÚSÚ PRÁZDNINY!PRÁZDNINY!
Toto na škole milujem. Prídete v pondelok, nejako to 
prežijete, a keď učka v utorok zahlási, že od štvrtka sú 
prázdniny, tak viete, že sa treba len nejako premotať  
v stredu a je VYBAVENÉ!VYBAVENÉ!

5. 4. 2023, STREDA5. 4. 2023, STREDA
Lujza sa dnes počas veľkej prestávky rozplakala, že s nami 
cez prázdniny nebude. Jej mamka NEZNÁŠANEZNÁŠA Veľkú noc. 
Myslí si o nej, že je to pripečený sviatok, ktorý ženy musia 
len pretrpieť. Takže sa už včera balili a pôjdu na veľkonočnú 
lyžovačku kdesi do Talianska. Akože, Lujza sa nemá čo 
sťažovať. Sára nechodí vôbec nikam a my tiež iba občas. 
Minulý rok bola Veľká noc DIVNÁ DIVNÁ . A ja vlastne ani neviem, 
aké máme tento rok plány. Musím sa spýtať mamky. Aj 
keď mám už DESAŤ DESAŤ , NIKTONIKTO so mnou v rodine STÁLESTÁLE NIČNIČ 
NERIEŠI!!!NERIEŠI!!!
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6. 4. 2023, ŠTVRTOK, 6. 4. 2023, ŠTVRTOK, 
ZAČIATOK VEĽKONOČNÝCH ZAČIATOK VEĽKONOČNÝCH 
PRÁZDNINPRÁZDNIN

KATASTROFA!!!KATASTROFA!!!  
NEMÁNEMÁ KTOKTO OSTAŤ S BOBINOM!!!OSTAŤ S BOBINOM!!!
Strašne sme sa s Oliverom pohádali. Nie tak naozaj, iba  
cez správy v mobile, ale bolo to HROZNÉ!HROZNÉ!
On si myslel, že cez prázdniny budem s Bobinom ja, lebo  
oni tiež idú preč.
Lenže mne rodičia zahlásili, že ideme na TRITRI DNIDNI 
k strýkovcom a BOBINOBOBINO BUDEBUDE SÁM!!!SÁM!!! 
Oliver sa TOTÁLNETOTÁLNE urazil a napísal, že sa Bobino na mňa 
nemôže vôbec spoľahnúť, na čo som sa rozrevala, lebo  
je to asi PRAVDA PRAVDA .

7. 4. 2023, VEĽKONOČNÝ 7. 4. 2023, VEĽKONOČNÝ 
PIATOKPIATOK
SÁRASÁRA JEJE ÚPLNEÚPLNE NAJLEPŠIANAJLEPŠIA AA VÔBECVÔBEC NEVIEM,NEVIEM,  
ČOČO BYBY SOMSOM BEZBEZ NEJNEJ ROBILA!ROBILA!
Sme u strýkovcov. Je tu hrozne. Oni majú byt akurát tak  
pre nich troch s Koňom a my ostatní spíme tam, kde je  
nejaké voľné miesto. Nerada sem chodím. Stále do mňa 
niekto naráža a kope ma v spánku.
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